



ȘTIRE
24.01.2017

Cu prilejul sărbătoririi Zilei Unirii 24 ianuarie 1859, în data de 25.01.2017 în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră AVRAM IANCU Oradea au avut loc activități comemorative și cultural artistice.

Școala noastră a participat de asemenea și la activitățile organizate în centrul municipiului Oradea și a fost reprezentată de directorul școlii, domnul comisar șef de poliție HOTNOGA IONEL, formațiunea de muzică a școlii care a asigurat fondul sonor al întregii festivități și comandantul Gărzii de onoare a garnizoanei comisar șef de poliție MARIUS CURA.

Astfel începând cu orele 11.00 cu ocazia sărbătoririi Zilei Unirii Principatelor Române, în centrul municipiului Oradea au avut loc o serie de activități organizate de autoritățile publice locale care au constat în depuneri de coroane la statuia domnitorului MIHAI VITEAZUL, a avut loc un moment de comemorare a eroilor neamului și o prelegere privind însemnătatea acestei zile, ținută de domnul profesor universitar dr. VIOREL FAUR, cunoscut istoric orădean și o dezvelire a bustului lui Avram Iancu. Activitățile s-au încheiat cu o defilare a structurilor de ordine și siguranță publică din municipiul Oradea.

În incinta Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră AVRAM IANCU Oradea ziua de 24 ianuarie a fost serbată la o zi distanță în 25 ianuarie, începând cu orele 13.00 în sala multifuncțională prin prezentarea de către directorul școlii, domnul comisar șef de poliție HOTNOGA IONEL, a unui discurs privind însemnătatea acestei zile pentru poporul român și pentru poliția de frontieră „Unirea Principatelor Române din 1859 a adus modificări și în ceea ce privește structura grănicerilor, în sensul contopirii celor două administrații într-una singură prin decretul nr. 485 din 10 iulie 1862 prin care a fost

desființată granița dintre cele două state românești iar prin Decretul Domnesc nr. 893 din 24 iulie 1864 al domnitorului Alexandru-Ioan Cuza care prevedea organizarea grănicerilor din Moldova după modelul celor din Țara Românească și unirea celor două corpuri grănicerești”.

Sărbătorirea zilei de 24 ianuarie s-a încheiat cu un concurs tematic de istorie organizat de Biroul învățământ, la care au participat elevii anului I și diriginții claselor. În urma deliberării juriului, câștigătorii concursului au fost recompensați cu diplome de participare. În acest an atât la activitățile organizate în oraș cât și în instituția noastră a fost ținut un moment de reculegere în cinstea victimelor accidentului aviatic din munții apuseni iar tradiționala „Hora Unirii” nu s-a mai organizat.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea

Purtător de cuvânt – Comisar de poliție Micheș Eugen